一人有困难,大家来帮忙,卖报中传递友爱和正能量

小报童优异表现可打满分

本报7月15日讯(见习记者 盛鑫甜) 齐鲁晚报"SM淄博淄 川城市广场杯"小报童暑期营销 秀首日,初当小报童的孩子们遇 到了一些难题,有的忘记怎么插 报纸,有的来晚了需要帮忙,还 有的小报童没有带零钱……可 这些在小报童队伍里都不算难 题,大家互帮互助,通过卖报,小 报童们不仅得到了锻炼,还交了 很多新朋友。

陈楚明昊和吕赟 轩结束了 篮球培训,下课后便马不停蹄的 赶到领报现场,结果还是比其它

小报童晚了一步。两人领完报纸 后,一慌却忘了怎么插报。这时, 一旁的小报童于佰奥对吕赟轩 说:"你应该先把顺序排好,后面 就好弄了。"说着的功夫,小于 "老师"就帮他们把报纸按照版 面的顺序排好了,然后又示范了一下怎么"组装"。吕赟轩和陈楚 明昊在小于"老师"的指导和帮 助下很快就将30份报纸整理好 了,三个人也成了好朋友。

淄川区有三个孩子一起报 名参加了营销秀,但早上却只来 了两个人。陈楚明昊的妈妈说,

张志远是陈楚明昊、吕赟轩的好 朋友,他14日晚上踢足球时把脚 给扭了,今天的活动没法来参加

那张志远的30份报纸怎么 办呢?"没关系,我们是好兄弟, 平时经常在一起玩,给我们吧! 陈楚明昊和吕赟轩对记者说。 "我跟吕赟轩分开,每人也就多 15份。"就这样,两个人很爽快地 承担了张志远的30份报纸。

实验小学二年级6班的刘雪 是淄川小报童中唯一一个没有 家长陪同的,她一早就来到领取 报纸的地点,却发现早上出门时 忘记向妈妈要零钱了,而且身上 一分钱都没有。"一会要是有人 买我的报纸,我都没法给人找钱 "她焦急地说。

周围的一些家长了解到这 情况后,纷纷拿出自己的零 钱给她。小报童冯冠群的家长 跟刘雪说:"孩子,拿着拿着,我 昨晚出去凑了好多零钱。"刘雪 谢过大家的帮助后,拿了10元 的零钱塞到包里,她表示明天 一定记得拿零钱并还给好心的 阿姨们。

去年卖报经验帮大忙,遇人便能放得开

10岁小男孩半小时卖完30份报纸

本报7月15日讯(记者 孙慧瑶 王亚男) 15日7时许,在张店大润 发门前,记者见到了正要回家的姜 恒轩。当有的小报童刚刚开始卖报 时,他手中的报纸已全部卖完。

今年10岁的姜恒轩虽然年龄 不大,但已经是小报童暑期营销秀 的"老人"了。在去年的营销秀中就 取得了不错的成绩。面对记者的夸 奖,小恒轩很害羞;"不厉害,不厉 害,我只是来得比较早而已。"恒轩 的奶奶告诉记者,小恒轩今天早上 6点起床后,领了报纸就直奔大润 发超市了。因为有了去年的经验, 他一点都不害羞,很大胆地将手中 的报纸推销给路人。

首战告捷,对于第二天要多少 报纸的问题,小恒轩与奶奶产生了 不同意见。"我觉得应该订90份,我 肯定能卖完!"姜恒轩对自己信心 满满。奶奶则认为应该走稳妥路 线,订60份就可以。为了让奶奶同 意自己的意见,姜恒轩连连向奶奶 撒娇,连路人都忍不住笑了起来。



▲姜恒轩和奶奶商量第二天想订90份报纸。 本报记者 王鑫

卖力推销,大方与人交流,小报童营销体验感动市民

多买份报纸,表达对孩子们支持

本报7月15日讯(见习记者

王欣) 小报童上街卖报,得到了 市民的广泛鼓励和支持。15日,张 店人民西路上路过的市民说,看 到小报童认真卖报的样子,真的 很感动。自己也会尽力支持他们。

'我们家里订着报纸, 但刚刚 有个小报童问我要不要报纸的时 候,我又买了一份。这么大的小 孩,能关上电视,走出家门体验生 活,我觉得就应该得到我们的支 持。我们的举手之劳就能给孩子 带来成就感和得到锻炼,何乐而 不为呢。"正在人民公园散步的王 先生告诉记者。

记者随后又采访了几位市 民,他们都非常支持这样的活 动,不少市民都认为,小报童活 动不仅能让孩子体会到挣钱的 辛苦,更能丰富他们的阅历,从 生活中学习,并从生活中得到 锻炼和教育。"去年就看到过齐 鲁晚报小报童活动,我还从一 个孩子那里订阅了半个月的报 纸。一份报纸也不贵,但是能让 孩子们知道我们都很支持他 们,能够让孩子坚持下去,得到

锻炼,我很乐意今年再订阅一 名小报童的报纸,小报童加 油。"张店义乌小商品城的一家 店主对记者说

"我孩子长大了,我也给她报 名参加这种社会实践活动,让孩 子在参与中能自己学到些东西。 刚从小报童那里买完报纸的孙先 生告诉记者。

为了卖报成功 备下"专业装备"

本报7月15日讯(见习 记者 盛鑫甜) 15日是 齐鲁晚报暑期营销秀的第 一天,淄川区的孩子都是 第一次参加小报童的活 动。别看是第一次,但大家 都认真对待,信心满满,很 多人都为此准备了"专业 装备

北关小学三年级3班 的冯冠群小报童第一个来 到了活动现场。穿着小报 童的"专业"服装,头戴着 小红帽,腰上挎着小腰包, 手里拎着水壶,十足一个 专业小报童。冯冠群说: "昨晚我就在考虑,要是收 了钱,该往哪放呢?那么多 钱总不能都塞口袋吧!所 以,我就让妈妈给我找了 个腰包,这样就能腾出手 来抱着报纸了,卖报收的 钱也不会乱糟糟的了。

别看一个小腰包,到 关键时刻作用可真不小。 怀里抱着30份报纸,又要 腾出手来给买报的叔叔阿 姨递报纸、收钱、找钱,好 不忙活,但有了这个小腰 包,冯冠群的卖报就游刃 有余。还有一些小报童为 了携带报纸方便,专门准 备了装报纸的大背包,或 者是小拉杆箱。"多的报纸 可以放到背包里背着,拿 出几份在手里卖,等卖完 了再拿,这样就方便多 "一名小报童说道。

●相关链接

做小报童 这些装备少不了

1、零钱。可别因为找不 开钱而丢生意哦。

2、方便携带的小包。最 好是小腰包,这样即能腾出 手来卖报又方便将钱整理

3、装报纸的书包和袋 子。30份报纸的重量对于孩 子来说并不轻,有个能装下 报纸的背包和手提袋是最 好的。

4、水壶。天热防中暑, 水壶不能少。

5、统一的着装。



"SM淄博淄川城市广场" 晚报小报童报名啦

- 活动细则: 1、活动主要面对中小学生,报名时需携带学生证。
 - 2、参加活动者可免费获得30份齐鲁晚报,价值15元,作为启动资金。30份卖完后,营销者自己根据能 力购买齐鲁晚报再销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜。活动结束后,启 动资金及活动中的盈利归参赛者所有。卖出份数最多的参赛者将获得"齐鲁晚报营销明星"称号和
 - 3、每名学生每天必须写出自己的卖报体会和感言传给报社,报社将每天择优登报,活动结束后将评出 优秀作文奖。

- 活动奖励: 1、活动为每位小报童免费发T恤衫和遮阳帽
 - 2、营销明星奖:活动结束后,根据小报童卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖1名,银奖3名, 铜奖10名。金奖奖金1000元,银奖奖金500元。铜奖奖励全年齐鲁晚报一份
 - 3、设立"齐鲁晚报营销明星"若干名,颁发齐鲁晚报荣誉证书。

清咖啡点: 张店区 报名电话: 0533=3172726-3172426

报名地址: 人民西路16号二楼西报名办公室